
 

 

2K-МОНТАЖНА ПЯНА 
      
За бърз монтаж на прозорци и врати в 1-часов цикъл. 
С изпитан по TÜV вентил.  

 
 
 
 
 
 
Характеристики на продукта  
I Двукомпонентна PU- бърза пяна.  
I С изпитан по TÜV-вентил и защита от последващо прокапване.  
I За приложение и върху сухи строителни материали (без предварително овлажнявяне).  
I С висока ефективност на използване на пяната: Една опаковка стига за монтаж на три каси на врати.  
I С надеждна механика на флакона за лесно и сигурно активиране на двете компоненти на пяната.                                     
I Бързо: Вратите и прозорците могат да бъдат отваряни след един час.  

Практичен съвет: Присъединителни фуги на прозорци и врати да се обработят накрая с RISS- UND FUGEN-ZU. Невтвърдените 
остатъци от пяната да се премахнат с почистващ препарат за монтажна пяна, след втвърдяване се отстраняват механично, напр. с 
ЛУГАТО ЗАУБЕРМАН.   

Приложения  
1. За бързо поставяне на прозорци и врати.  
2. За изолиране на затворени кухини, напр. под душ-корита,  
 вани, на прозорци, тръбопроводи.  

Приложим в закрити помещения и на открито.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Нови врати. Бързо поставяне с 2K-МОНТАЖНА- 
ПЯНА.  
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Основи и подготовка 
Подходящи всички обичайни строителни материали, напр. също и основи за вани от полистирол. 

Неподходящи полиетилен, силикон, мокри повърхности. 

Състояние суха, чиста, товароносима, без прах и мазнини. 

Подготовка Граничните повърхности се покриват с фолио или залепваща лента. Касата се 
подсигурява срещу деформиране на височината на пантите и на бравата с фиксатори. 
Рамката на прозореца се закрепва допълнително с анкерни крепежи в зидарията.  

 

Употреба 

Монтаж на касата:  
Поставете на шест места 
2-К-монтажна пяна на височината на 
обшивката. (При прозорци се 
поставя пяна около цялата рамка на 
прозореца). 
 Излишната пяна се изрязва след  
 около 1 час с остър нож. 
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Не махайте фиксаторите преди 
да е изтекъл един час. 
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Поставяне на декоративната рамка на 
вратата.  

Активиране на пяната: Завъртете крилния винт на дъното на флакона по посока на стрелката до край (около 4 завъртания). Флаконът  
се разклаща силно около 20 пъти. Поставете ръкавици. Отстранете капачката и завийте лоста на клапана напълно. Впръсквайте пяната 
с насочен надолу вентил. Трябва да се образува хомогенна светлозелена пяна, при необходимост разклатете още веднъж силно. 
Дозирайте внимателно. Пяната увеличава обема си с 70-100 %. Като защита от прокапване избутайте тръбичката до крайна позиция 
върху горния затварящ накрайник. Накрая обработете присъединителните фуги на прозорците и вратите с RISS- UND FUGEN-ZU 
  

Данни за продукта 
Ефективност 400 ml-флакон 

Температура на флакона / сновата 

Съпротивление на срязване 

Запалимост (DIN 4102) 

Температурна устойчивост 
(втвърдена) 

Топлопроводимост 

Стабилност на формата 

Скорост на втвърдяванеt 
 

Обемна плътност 

до 10 l. Достатъчно за монтаж на три рамки на врати.  

+10 до +25 °C. 

около 8 N/cm². 

B2, нормално, запалимо след втвърдяване. 

-40 до + 80 °C. 

пр. 0,03 W/mK.  

 ± 10 %. 

без лепило след 8минути, може да се изрязва след 11 минути; фиксаторите на касата 
могат да се свалят след 1 час. 

свободно напръскана пр. 25 kg/m³; в процеп (3 cm) пр. 35 kg/m³.  

Лисстовка с технически указания • 2K-МОНТАЖНА ПЯНА 2



 
 

Данни за продукта (продължение)  
Състав полиуритан-преполимер, не съдържащ хлорфлуорвъглеводороди изтласкващ газ. 

Разфасовка 400 ml. 

Съхранение  в оригиналната опаковка използваемо до: виж маркировката до вентила. Да се l 
съхранява на сухо и хладно място, без да замръзва.  

Всички времеви показатели се отнасят за температура 20 °C и относителна влажност 65 %.  
 

Моля, съблюдавайте  
I Крилатият винт е оригинална система за затваряне! При първото завъртане изщраква, счупете малките пластмасови опори.  
I Активираната пяна се втвърдява във флакона. Един флакон може да се използва само веднъж. След отваряне съдържанието да се 
използва непременно в рамките на следните работни времена: 8мин./10°C; 5мин./20°C; 3мин./25°C. Спазвайте мерките за безопасност!  
I Втвърдената пяна да се предпазва от слънчева светлина чрез покриване, боядисване, замазване.   
I Да се спазват указанията за монтаж на производителите на врати и прозорци. 

Безопасност на труда: Означаване по Наредбата за опасни вещества: Xn (опасно за здравето), F+ (силно запалително).  
Съдържа 4,4-метилен-дифенил-диизоцианат. Силно запалително: Дразни очите, дихателните органи и кожата. Съмнение за канцерогенно 
въздействие. Възможна сенсибилизация чрез вдишване и чрез контакт с кожата. Опасно за здравето: Опасност от сериозно увреждане 
на здравето при дълго излагане чрез вдишване. Да не се вдишват парите/аерозола. Да се избягва допир с кожата. При работа да се  
носят подходящи защитни ръкавици и защитни очила/маска за лице. При злополука или ако не се чувствате добре незабавно да се 
извика лекар (ако е възможно, да се покаже този етикет). Да се употребява само в добре проветрени помещения. Този продукт и 
неговият контейнер се отнасят към случаите на отстраняване на проблемни отпадъци.  
Внимание: Съдържа изоцианати. Спазвайте указанията на производителя. Съдът е под налягане. Да се предпазва от излагане на 
слънчеви лъчи и температури над 50 °C. След изразходване да не се отваря със сила или да се изгаря. Да не се пръска срещу пламък 
или тлеещи предмети. Да се държи далеч от запалителни източници и да не се пуши. Да се съхранява недостъпно за деца. При 
употреба на повече флакони в едно помещение е възможно да се достигнат експлозивни и опасни за здравето концентрации. При 
превоз с тежко-товарни автомобили флаконът да се транспортира в багажното отделение, обвит в кърпа.  
При лица, които са сенсибилизирани спрямо диизоцианати, досегът с този продукт може да предизвика алергични реакции.  
При астма, екземни кожни заболявания или кожни проблеми, да се избягва контакт на кожата с този продукт. 
При недостатъчна вентилация да не се употребява продукта или да се носи защитна маска със съответния газов филтър (тип А1 по 
EN 14387).  
При нужда да се изисква ИЛБ или да се изтегли от интернет на адрес  www.lugato.de.  

Отстраняване на отпадъците: Втвърдените остатъци от монтажната пяна се изхвърлят като битов/строителен отпадък. 
Празният флакон, без остатъци, се изхвърля съобразно PDR-система за рециклиране или комуналните служби за събиране на 
специални отпадъци.  
 
Данните в тази листовка показват нашето настоящо ниво на познание и опит. Тъй като нямаме влияние върху специфичните обективни дадености и 
правилното изпълнение на работните процеси, можем да поемем само гаранция за безупречното качество на нашите продукти.   
Затова прилагането на продукта в случай на съмнение се пробва с достатъчно собствени опити. Непосредствената правна отговорност не може да се извлече 
нито само от указанията на тази листовка, нито от устни съвети.  
С появата на тази листовка с технически указания предишните издания са невалидни. Запазва се правото за промени на техническите данни.  

 

Responsible Care (RC) в химическата индустрия означава да се действа отговорно. Тя показва ясно това чрез една инициатива по целия свят.- 
Химическите сдружения провеждат национални RC-програми в многобройни страни. Хиляди предприятия с милиони сътрудници се ангажират в 
международната инициатива.  
Целта е доброволното ангажиране да направи повече отколкото е предписано: Насърчаване на трайността, демонстиране на отговорност за 
продукта, създаване на повече сигурност за заводите и околността, подобряване на защитата на здравето на работното място и и опазване 
на околната среда. ЛУГАТО се е задължила в рамките на своето членство в Съюза на немската химическа индустрия да спазва поставените 
цели.  
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За това, което не можете, можете да попитате!  
Просто позвънете. Ще се свържете с експертите на ЛУГАТО на: (040) 6 94 07-222.  
 

Семинари  
ЛУГАТО в сътрудничество със своите търговски партньори дава практически знания напр. за полагане на плочки. 
Информирайте се на www.lugato.de или при Вашия търговец на място за актуалното предложение за семинари за домашни 
майстори. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Да направиш лесно сам 
Информирайте се в търговската мрежа за брошурата „Да направиш лесно сам”. На повече от 160 страници с над 1000 
снимки от „Лепене на плочки” до „Изолиране на строежи”. Всички упътвания са представени съвсем просто снимка 
след снимка. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LUGATO GmbH & Co. KG, 22885 Barsbüttel,  
Technischer Service Tel.: (040) 69 40 7 - 222, technik@lugato.de  
 www.lugato.de  

Copyright by LUGATO. Stand 12/2010  
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